
 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 

 εκδήλωσης ενδιαφέροντος υποβολής οικονομικής προσφοράς 

για (3)τριήμερη εκπαιδευτική εκδρομή  στην Καλαμάτα-Γύθειο 

 

Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ  

 

ΤΟΠΟΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ: ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ-ΚΑΛΑΜΑΤΑ-ΓΥΘΕΙΟ-ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ:14  /05/2025                                  ΩΡΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ:   08:00            

 ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ:  16/05/2025                ΩΡΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ:     21.00     

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ:56 (Αγόρια:31 , Κορίτσια: 25)  

ΤΑΞΗ:  Γ’ Γυμνασίου 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ:5  

Β. ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 

1Η ΗΜΕΡΑ -14.5.2025 

08:00 Αναχώρηση από Ναύπακτο(2ο Γυμνάσιο) με προορισμό την Καλαμάτα. 

Ξενάγηση στην Αρχαία Μεσσήνη. 

Άφιξη στην Καλαμάτα, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και φαγητό στην πόλη. 

Απογευματινή περιήγηση στην πόλη, βραδινό φαγητό και επιστροφή στο ξενοδοχείο. 

Πρώτη διανυκτέρευση στην Καλαμάτα. 

 

2Η ΗΜΕΡΑ – 15.5.2025  

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για Αρεόπολη με ενδιάμεσες στάσεις Καρδαμύλη και 

Λιμένι.  

Επίσκεψη σε αξιοθέατα της πόλης, περιήγηση και φαγητό. 

Αναχώρηση για Γύθειο, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 

Απογευματινή περιήγηση στην πόλη, βραδινό φαγητό και επιστροφή στο ξενοδοχείο. 

Δεύτερη διανυκτέρευση στο Γύθειο. 

 

2Η ΗΜΕΡΑ – 16.5.2025  

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για Σπάρτη- Μυστρά. Ξενάγηση στο Μυστρά και 

περιήγηση στο χώρο. 

Αναχώρηση από Μυστρά για Τρίπολη. Περιήγηση στην πόλη και φαγητό. 

Αναχώρηση από Τρίπολη για Ναύπακτο με πιθανή άφιξη στις 21:00. 
 

 

 

 

                        

 

 

  

ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ: 2o ΓΕ.Λ Ναυπάκτου  

 

 

 

 

 

 

Διεύθυνση: Νικολάου Τσάρα 9-Ναύπακτος-30300 

Πληροφορίες : Μπέκος Αντώνιος 

Τηλ. &Fαx    :  2634022230 

e-mail            : mail@2gym-nafpakt.ait.sch.gr 

 Ναύπακτος  31/3/2025 
 

                                                                         αρ.πρ.: 245 

 

  

 

 

 

 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ 

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
ΠΕΡΙΦ. Δ/ΝΣΗ Π&Δ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ 

Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΙΤΩΛ/ΝΙΑΣ 
2o ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ 

 
 

mailto:mail@2gym-nafpakt.ait.sch.gr


Απαιτήσεις Προσφοράς 

Η προσφορά θα πρέπει οπωσδήποτε να περιέχει τα παρακάτω στοιχεία: 

1. Κλιματιζόμενο λεωφορείο ή λεωφορεία που να πληρούν τους κανόνες ασφαλείας και να έχουν 

έγκριση ΚΤΕΟ, για τις μεταφορές των μαθητών σύμφωνα με το πρόγραμμα της εκδρομής. Θα 

δίνονται με σαφήνεια: ο τύπος, η άδεια κυκλοφορίας, ο αριθμός των θέσεων των επιβατών, το 1ο 

έτος κυκλοφορίας και τυχόν πρόσθετες προϋποθέσεις. 

2. Διαμονή σε κεντρικό ξενοδοχείο 3-4 αστέρων, με πρωινό στην Καλαμάτα και το Γύθειο. 

3. Τα δωμάτια των ξενοδοχείων να είναι δίκλινα-τρίκλινα  για τους μαθητές(να αναφέρεται ο αριθμός 

2-κλινων, 3-κλινων) και μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές. 

4. Υποχρεωτική ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή. 

5. Πρόσθετη ασφάλιση η οποία να καλύπτει τα έξοδα των συμμετεχόντων στην εκδρομή, σε περίπτωση 

ατυχήματος ή ασθένειας. 

6. Το συνολικό κόστος της προσφοράς θα περιλαμβάνει και τον ΦΠΑ και το κόστος ξενάγησης 

στην ΑΡΧΑΙΑ ΜΕΣΣΗΝΗ και στο ΜΥΣΤΡΑ. Στην προσφορά να αναφερθεί το συνολικό κόστος 

της εκδρομής, αλλά και το κόστος ανά άτομο. Η προσφορά θα πρέπει να είναι διακριτή (ξεχωριστό 

το κόστος του λεωφορείου και ξεχωριστό το κόστος των ξενοδοχείων ώστε να μπορεί να 

προσαρμοστεί ανάλογα με πιθανή μικρή μεταβολή του αριθμού των μαθητών).Το επιλεγμένο 

τουριστικό γραφείο θα υπογράψει ιδιωτικό συμφωνητικό με το σχολείο, στο οποίο θα αναφέρεται 

ρητά. 

Α)  Η ασφάλεια αστικής και επαγγελματικής ευθύνης. 

Β) Η τμηματική καταβολή του ποσού της εκδρομής (30% με την υπογραφή, 40% τρεις ημέρες πριν 

την αναχώρηση, και 30% με την επιστροφή).  

Κάθε ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητα θα πρέπει να καταθέσει υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει ειδικό σήμα 

λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. 

Σε περίπτωση που η εκδρομή αναβληθεί λόγω ακύρωσης των εκδρομών από το ΥΠΑΙΘΑ( πανδημίας, ή 

ιδιαιτέρων άλλων συνθηκών που αυτή τη στιγμή που συντάσσεται η προκήρυξη δε δύναται να προβλεφθούν) 

το πρακτορείο οφείλει να επιστρέψει ολόκληρο το ποσό ή το ποσό που θα έχει καταβληθεί μέχρι την 

παραμονή της εκδρομής. Σε περίπτωση αθέτησης των ανωτέρω προϋποθέσεων, το σχολείο επιφυλάσσεται 

για κάθε νόμιμη απαίτηση: κατακράτηση μέρους των χρημάτων, αποκλεισμός από μελλοντικές εκδρομές. 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καταθέσουν τις προσφορές τους σε έντυπη μορφή και  σε 

σφραγισμένο φάκελο στο σχολείο(2ο Γυμνάσιο  Ναυπάκτου- Νικολάου Τσάρα 9 ,Ναύπακτος, 30300)   

 

από Δευτέρα 31.3.2025 μέχρι και Παρασκευή 4.4.2025 και ώρα 14:00μμ 

 

 
  


